
 

Навчаємося під час екскурсії в ТЦ «Метро»: яскрава подія у житті 

студентів   
 

Світовий майстер торгівлі, легенда професійних продавців Том 

Хопкінс вважає: «Ваш найголовніший актив – це ви самі. Вкладіть свій час, 

свої зусилля і гроші в навчання, підготовку і підтримку вашого 

найголовнішого активу!»…. Пам’ятаючи завжди про це, викладачі кафедри 

менеджменту цінують час та зусилля щодо власного розвитку кожного 

студента, який обрав навчання за спеціальністю «Менеджмент», вважаючи, 

що знайомство першокурсників із підприємницьким середовищем назавжди 

залишиться для них надзвичайно важливою та яскравою подією у житті. 

Ведучи пошук такого підприємства, наставник студентів 1 курсу ФЕМП ОП 

«Менеджмент» ОС «молодший бакалавр» доцент Юлія Силкіна зупинила 

свій вибір на торговельному центрі «МЕТРО», екскурсія до якого відбулася 

27 вересня 2019 року. 

Зустрів студентів і провів оглядову екскурсію в ТЦ «МЕТРО» №10 

директор Сергій Бурсаков. Він розповів про історію створення та 

особливості ведення бізнесу відомою торговельною компанією в Україні, 

описав організаційну побудову ТОВ «МЕТРО Кеш енд Кері Україна», 

акцентував увагу на прозорості її торговельної політики, що будує свою 

роботу за головним принципом – «Клієнт понад усе!». Ставлячи багато 

різних запитань, студенти дізналися про особливості відбору і прийому 

працівників на роботу, навчання, систему адаптації та наставництва, їх 

просування кар’єрними сходинками, мотивацію і змагання sales-менеджерів. 

Переповнених емоціями від побаченого першокурсників найбільше 

вразили розміри підприємства, організація праці персоналу, інновації у 

технологічних процесах, ставлення керівників до підлеглих. 

Студенти висловили слова вдячності директору ТЦ «Метро» № 10 

Сергію Бурсакову, який знайшов у щільному робочому графіку вільний час 

для відвідувачів, провідному спеціалісту з корпоративних комунікацій 

Христині Генсіровській, а також доценту кафедри менеджменту Юлії 

Силкіній – за організовану цікаву екскурсію, відкритість спілкування, 

змістовно проведений час та отримані нові знання. 


